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 جاهای خالی را تا عذد یا عثارت هناسة پر کنیذ . 

yتابغ  الف (  x 1 ..............  صعَدی است . .........در بازة  ... 

 ب ( دٍرة تٌاٍب تابغ تاًژاًت برابر با ..................... است .

P(x)ج ( باقی هاًذة تقسین   x x  3 6 xبر  4 1 . برابر با ..................  است 

yتابغ د (  f (x)  با داهٌة ,4 g(x)را در ًظر بگیریذ . داهٌة تابغ  2 f ( x)  2  است . بازة ........... 1

1 

fًوَدار تابغ  2 (x) (x )   1  را رسن کردُ ٍ سپس داهٌِ ٍ برد آى را هشخص کٌیذ .   31
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fدر شکل زیر رسن شذُ است ، ًوَدار تابغ  gًوَدار تابغ (x) g( x )  2 1  داهٌِ ٍ را رسن کٌیذ ٍ سپس 1

  را تعییي کٌیذ . fبرد تابغ 

 

 

 

 
 

1 
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fًوَدار تابغ   الف ( (x) x x   1    را رسن کٌیذ .  1

  بازُ ّائی را کِ در آى تابغ ، صعَدی اکیذ یا ًسٍلی اکیذ یا ثابت است را هشخص کٌیذ .  ب (
25/1 
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f دٍ تابغ  (x) x 1  ٍg(x) x 2  : را در ًظر بگیریذ 

 را بٌَیسیذ .  gofضابطة  ب (           .    را تعییي کٌیذ fogبذٍى تشکیل ضابطِ ، داهٌة   لف ( ا 
5/1 
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fبا هحذٍد کردى داهٌة تابغ  (x) x x  2 2 ٍ  fتابغ  ، یک تایغ یک بِ یک بِ دست آٍردُ ٍ داهٌِ ٍ برد 3

f 1 را بِ دست آٍردُ ٍ سپس ًوَدار دٍ تابغ را رسن کٌیذ  .  
5/1 
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 درست یا نادرست تودى جولات زیر را هشخص کنیذ . 

fالف  ( اگر  ( ) 2 5  ٍg( ) 4 )(fog)باشذ ، آى گاُ  2 ) 4 5 . 

yدٍرُ تٌاٍب تابغ ب (   sin x ، برابر با  5


5
 است .  

5/0 
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yضابطة تابعی بِ فرم  a cosbx c , a    را بٌَیسیذ کِ دٍرُ تٌاٍب آى  3ٍ هقذار هاکسیون آى 
 ٍسپس ًوَدار آى را رسن کٌیذ .  باشذ  3ٍ هقذار هیٌیون آى 

2 
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cosهعادلة هثلثاتی  x cosx  2 را حل کردُ ٍ جَاب ّا را در بازة  1 , 2  . 5/1 تعییي کٌیذ 

22/سیٌَس زاٍیة  10  را حساب کٌیذ .   5
 

1 
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 حذٍد زیر را بِ دست آٍریذ . 
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 ٍیژگی زیر را داشتِ باشذ . سِ را رسن کٌیذ کِ ّر  fًوَدار تابعی هاًٌذ 

     
x x x
limf (x) lim f (x) lim f (x)
  

    
1

2 1 
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f، هعادلة خط هواس بر ًوَدار تابغ  هشتق فادُ از تعریفبا است (x) x x  23 2 xرا در ًقطة  1   را 2

 بِ دست آٍریذ .  
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 در شکل زیر ، بِ سَالات زیر پاسخ دّیذ ؟  fبا در ًظر گرفتي ًوَدار 

 کِ هواس در آى ، افقی است .  الف ( طَل ًقطِ ای

 ب ( طَل ًقطِ ای کِ هشتق در آى ، هقذار هٌفی است . 

  

 

 
 

5/0 
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f ، دارین در شکل زیر  fبرای تابغ ( ) 4 7  ٍf ( ) 4 2  . 

 را بیابیذ .  A  ٍB  ٍCبا تَجِ  بِ شکل هختصات ًقاط 
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